
Інструкція з розміщення замовлення на сайті MyHerbalife.com



Дана інструкція 
проінформує Вас про 
зручні та швидкі способи 
розміщення замовлення 
на сайті з використанням 
Персонального 
Комп'ютера



Що доступно на сайті?

• Розумний пошук (доступний на сторінках Електронний Прайс-лист, головна сторінка «Замовити 
продукти» та Моя панель інструментів) – достатньо ввести номер серії або частину назви продукту 
та отримати доступні варіанти;

• Улюблені продукти – легко відмітити улюблені продукти за допомогою кнопки «Серце» та мати 
швидкий доступ до них у майбутньому. На сторінці Електронний Прайс-лист можна за допомогою 
фільтру відобразити лише улюблені продукти, також вони будуть відобаражатися на сторінці 
«Кошик» і можна одразу їх додати на цій сторінці;

• Головна сторінка «Замовити продукти» - швидкий доступ до нових продуктів та бестселерів 
(найпопулярніших продуктів за об'ємом продажів);

• Збережені кошики – зручна можливість додати певний склад продукції.

Для перевірки доступності продукту на складі потрібно спочатку обрати адресу доставки.



Перший крок – Вибір адреси доставки або отримння замовлення

✓ Опція вибору адреси доставки або отримання замовлення доступна на кожній зі сторінок сайту, які 
пов’язані з розміщенням замовлення (дивіться на знімку екрану нижче на прикладі сторінки «Електронний 
прайс-лист»).

✓ Опція відображена у вигляді панелі синього кольору в верхній частині сторінки. Для вибору адреси 
натисніть на «Будь ласка, оберіть адресу».



Кур'єрська доставка
✓ Оберіть спосіб (Кур'єрська доставка, Отримання у Центрі Продажів або Відділення).
✓ Для Кур'єрської доставки оберіть одну зі збережених адрес (Вашу особисту або клієнта) або додайте нову («Додати нову адресу»).
✓ Для додання нової адреси заповніть всі поля, що відмічені як обов'язкові та натисніть «Зберегти».
✓ Для вибору адреси для конкретного замовлення натисніть «Доставити за даною адресою».
✓ УВАГА! Дані отримувача, які будуть використані для замовлення з кур'єрською доставкою вказуються на даному етапі.



Відділення
✓ Для відображення відділень почніть вводити його адресу (вулицю та місто), а далі оберіть необхідну із 

запропонованого списку, яке з’явиться під полем пошуку. Для невеликих міст, населених пунків та сіл достатньо 
зазначити лише їх назву.

✓ Далі будуть відображені найближчі відділення до даної адреси. Оберіть потрібне відділення зі списку і підтвердіть 
вибір кнопкою «Використати обрану адресу».

✓ УВАГА! Для пошуку слід використовувати місто або адресу відділення. Пошук за номером відділення НЕ можливий.



Другий крок – вибір продукції та додання в кошик.
Обрати продукт та помістити його в кошик можливо у декілька 
способів:
✓На сторінці «Електронний прайс-лист». Спосіб буде зручним у 

випадку, якщо Вам потрібно просто додати потрібний продукт. 
Дана сторінка не містить інформацію про продукти та їх фото.

✓На сторінках продуктового каталогу. Цей спосіб корисний для 
ознайомленя з продуктом і допоможе одразу додати в кошик той, 
який Вам сподобається. Також Ви зможете переглянути перелік 
продукту у продуктових програмах. 



Електронний Прайс-лист
✓Швидкий доступ за допомогою меню ліворуч. Меню доступно з 

будь-якої сторінки сайту.



✓ Знайдіть продукти за опцією «Шукати продукти» ввівши номер серії або частину назви або відсортуйте (опція 
«Фільтр») чи просто рухайтесь вздовж сторінки з переліком продукту.

✓ Змініть кількість напроти потрібного продукту, натиснувши на кнопки  -/+  або ввівши потрібну кількість в полі між 
ними. Відмічені у такий спосіб продукти будуть відображені як «Обрані».

✓ Натисніть «Купити зараз» щоб додати продукти в кошик.
✓ УВАГА: Після того, як Ви натиснете «Купити зараз», Ви автоматично перейдете в кошик.

Електронний Прайс-лист



Продуктовий каталог

✓Швидкий доступ за допомогою меню ліворуч. Меню доступно з 
будь-якої сторінки сайту.

✓Для доступу одразу потрібно обрати категорію, яка Вас цікавить.



Продуктовий каталог

✓ Введіть кількість продукту навпроти потрібного.
✓ Натисніть «Додати в кошик» окремо для кожного продукту.
✓ Щоб змінити категорію поверніться до категорій за допомогою панелі ліворуч «Замовити 

продукти».



Продуктовий каталог

✓ На відміну від Електронного прайс-листа, коли Ви додаєте товари до кошика у продуктовому 
каталозі Ви одразу не переходите до нього.

✓ Щоб це зробити натисніть на кнопку «Переглянути кошик» або на зображення кошика у 
верхньому правому кутку сторінки.



Третій крок. Перегляд кошика та продовження замовлення.
✓ На даному кроці рекомендуємо перевірити склад замовлення та внести зміни за потреби.
✓ УВАГА! Сума на даному кроці не є остаточною та не включає ПДВ. Точна сума до оплати 

доступна на наступному кроці.
✓ Для продовження натисніть «Розмістити замовлення». 



Четвертий крок. Сторінка «Розмістити замовлення»
✓ Перевірте інформацію по замовленню (адресу відправки для замовлень з кур'єрською доставкою або отримання для замовлень у відділення/Центри 

Продажів, деталі по замовленню).
✓ Оберіть кур'єрську компанію / для замовлень у відділеннях/Центрах Продажів потрібно внести інформацію про отримувача.
✓ Вкажіть адресу електронної пошти, на яку буде відправлено підтвердження про розміщення замовлення.
✓ Щоб продовжити натисніть «Розмітити замовлення».
✓ Щоб внести зміни щодо адреси чи складу замовлення поверніться до кошика.
✓ УВАГА! Сума до сплати на даному етапі є остаточною та включає знижку та ПДВ.



П’ятий крок. Оплата замовлення.
✓ Оберіть спосіб оплати (Банківська картка/Банківський переказ).
✓ Для оплати замовлення банківською карткою оберіть існуючу або додайте нову. Якщо збережено декілька карток, то відмічена як 

основна буде відображена одразу, щоб обрати іншу, натисніть «Змінити». Введіть код CVV (три цифри на білому фоні на звороті Вашої 
банківської картки).

✓ Перевірте інформацію по замовленню, яка доступна на сторінці нижче.
✓ Щоб завершити розміщення замовлення поставте відмітку під «Сума до сплати» та натисніть «Оплатити».



Вітаємо! Ваше 
замовлення успішно 

розміщено!



Дякуємо за увагу!


